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Рисунок 2 – Відображення транспортних засобів конкретного маршруту 

 

Розробка Android–додатку для системи стеження за рухом громадського транспорту є 

надзвичайно актуальною, адже дозволить жителям та гостям міста швидко вибрати потрібний 

транспортний засіб та ефективно спланувати свою поїздку містом, витративши при цьому мінімальну 

кількість часу в очікуванні транспортного засобу на зупинці. Також було враховано факт «соціальних 

транспортних засобів», які відображаються на карті маркером світло-зеленого кольору. Соціальні 

транспортні засоби передбачають пільгові умови проїзду, що є дуже актуальним для соціально 

незахищених верст населення. 
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І. Вступ 

В процесі проектування складних об’єктів та систем часто доводиться розв’язувати типові 

задачі синтезу та аналізу [1]. Найскладнішими є задачі синтезу, які, в багатьох випадках, зводяться до 

розв’язання задач багатокритеріальної оптимізації [2]. Одним із методів розв’язання таких задач є 

метод аналізу ієрархій.Він заснований на декомпозиції проблеми і представленні її у вигляді ієрархії. 

Для кожного рівня ієрархії одержують оцінки альтернатив і, узагальнюючи ці оцінки, одержують 

загальний критерій вирішення проблеми в цілому [3]. Отож, сьогодні є актуальним розроблення 

програмного продукту, що реалізує даний метод.  

 

 



          АСІТ’2014, Тернопіль, 16-17 травня 2014  147 

ІІ. Алгоритм роботи програми 

Розроблена програма використовує метод аналізу ієрархій. Програмна реалізація включає такі 

класи:MainForm - інкапсулює все, що пов’язано з інтерфейсом користувача, відповідає за 

відображення та розміщення всіх віконних компонентів та обробляє події ;Criteria - зберігає дані про 

кожен з критеріїв: назва, значення, оцінка пріоритету ; Alternative - зберігає дані про кожну з 

альтернатив (назва, список критеріїв, глобальна оцінка важливості) ; MAIExecutor - інкапсулює 

основну логіку роботи алгоритму, зберігає список альтернатив, виконує над альтернативами та 

критеріями всі операції, які необхідні на кожному з кроків алгоритму (обробка даних з таблиць 

попарного порівняння, обчислення та нормалізація оцінок, пошук оптимального рішення). 

Послідовність роботи програми зображено на рисунку 1. 

 

 
Рисунок 1 -Діаграма послідовності роботи програми 

ІІІ. Приклад  розв’язання задачі 

В якості прикладу ставиться задача вибору мікроконтролер з 3 можливих, для проектування 

підсистеми виявлення СО та СО2в приміщенні інтелектуального будинку. В наявності є 

ArduinoUno(280 грн, 254 Кбайт –оперативна пам'ять, цільовий мікроконтролер - ATmega2560 ), 

STM32L - DISCOVERY (372 грн, 512 Мбайт оперативної памяті,цільовий мікроконтролер - 

STM32F407VGT6)RaspberryPi(420 грн,512 Мбайт оперативної памяті,цільовий мікроконтролер -

Broadcom BCM2835).  

Розв’язок завдання з використанням методу аналізу ієрархій наведено на рисунках 2-4. 
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Рисунок 2 - Введення критеріїв та їх попарна оцінка 

 

 
Рисунок 3 -Введення альтернатив, значень їх критеріїв та попарна оцінка за кожним з критеріїв 

 

 
Рисунок 4 - Виведення результату 

 

За методом аналізу ієрархій, результатом вибору є плата STM32L – DISCOVERY. 

Висновок 

 В результаті виконання роботи було розроблено програмний продукт, що дозволяє, на основі 

методу аналізу ієрархій, розв’язувати задачі багатокритеріальної оптимізації. Програма є 

універсальною, оскільки може вирішувати задачі з різною множиною критеріїв та альтернатив. 

Результати роботи програмного продукту були перевірені на коректність. Програма працює коректно. 
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